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ACTA No.29

En ra ciudad de cuenca, a ros 15 días der mes de mayo der año 201g, de conformidadcon ros artícuros 5 y 36 de ra Norma Técnica der subiistema de serección de personar
emitida por er M¡n¡sterio der Trabajo, según Acuerdo Ministeriar 0222, con Registrooficial suplemento 3g3 der 26 de noviembre de 2014 y su úrtima modificación del 31de enero de 201g; se reúne er Tribunar de Méritos y oposición der puesto de Anaristade servicios rnstitucionares 3, servidor púbr¡co 4, integraoo por ra Dra. Andreacatar¡na Brasares Jiménez, Autoridad Nominadora; ra rng. Lucía Francisca ocampoGuamán, Responsabre de D¡recc¡ón Admin¡strativa Financ¡era y er rng. Efrén patricio
Reinoso Mendoza, delegado de la Dirección de Talento Humano; considerando losiguiente:

Que, en conocim¡ento de ra Norma Técnica der subsistema de serección de personar
emitida por er Ministerio del Trabajo, según Acuerdo Ministeriar 0222, con Registro
oficial suplemento 383 der 26 de noviembre de 2014 y su úrtima modificación ier 3tde enero de 2018, y de nuestra responsabilidad como miembros del Tribunal deMéritos y oposición, hemos revisado todo el expediente del concurso ¿e r¿r¡ios voposición en referencia y ros reportes subidos en ra prataforma tecnorógica der
Min¡ster¡o del Trabajo.

Que, de acuerdo a la documentac¡ón constante en el expediente y los reportes
subidos en la prataforma tecnorógica der Ministerio der Trabajo, no ex¡stl una
omisión o ¡ncumprimiento der procedimiento der concurso, que no sea susceptibre de
convalidación alguna y cause gravamen irreparable o influya en la decisión.

Que, de acuerdo a ra documentac¡ón constante en er expediente y ros reportes
subidos en ra prataforma tecnorógica der M¡n¡ster¡o der Trabajo, no existe tausal
alguna de las previstas en el artículo ¿10 de la Norma Técnica del subsistema de
selección de Personal, para declarar desierto el presente concurso de méritos y
oposición.

Por lo tanto, DEcr.ARAMos a FLoREs LotA KLEBER GERMAN como ganador der
Concurso de Méritos y oposición para er puesto de Anarista servicios rnstitucionares 3,
con el puntaje final de ochenta y seis puntos y setenta y nueve centés¡mas (g6,79)
según el Reporte "puntaje F¡nal" que entrega er sistema de ra Red socio Empreo.

A su vez declaramos como inmed¡atos elegibles, a:
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Los reportes del banco de ros.candidatos eregibres se podrán observar según ros Arts.6 y 39 de ra Norma Técnica de serección, v.-qr" "ilülra de ra Red socio Empreoentrega dichos r¡stados automáticamente ai administrador der proceso.

Queda descalificado del concurso de méritos y oposición, debido a que no presenta n¡ngúndocumento de respatdo que justifique su hoja de Jia",1i oor,,i"*.,

1' RT,ERA LEON ANDREA pRrScrLA con er puntaje finar de Setenta y uno puntos consetenta y ocho centés¡mas (71,79).

se dispone que ra presente Acta se ponga en conoc¡m¡ento der Adm¡n¡strador delconcurso, para que proceda a subir ras resoruciones adoptadas, a ra prataformatecnológica del Ministerio del Trabajo.

Declarando que er contenido de ra presente acta es fier a ra rearidad; firman rosmiembros del Tribunal de Mér¡tos:

1. GARCIA RoDRIGUEZ DoRIs MARCELA con
puntos con once centés¡mas (74,11),

OAO UI,¡ICNAL

el puntaje final de Setenta y cuatro

lng. Efr Reinoso Mendoza.

lng. Lucía Francisca Ocampo

Delegado de la Unidad de lnstitucional y Talento Humano
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